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2014. februar 7.

1. Egy estélyre 16 holgy és 11 férfi kapott meghivot. Van koztiik néhéany hazaspar, 6k kozosen
kaptak meghivot. Osszesen 20 meghivolap keriilt kiosztésra. Hany hajadon holgy lett meghivva
az estélyre?

2. Az abran lathato nagy négyzet oldala 4 egység hossz, az oldalait négy-
négy egyenld részre osztottuk és a megfelel§ osztopontokat osszekotottiik.
Mekkora a sziirkére festett hatszog teriilete?

3. Lehet-e harom egymaéast kovets egész szam Osszege 20147

4. Van egy autom, amely kozponti zarral van felszerve. Ez haromféle allapotban lehet: (Z)
allapotban zarva, (Ny) allapotban nyitva van az Osszes zar; mig (C's) allapotban a csomagtarto
nyithato, de az utastér nem. A zarhoz taviranyito is tartozik, melyen egyetlen gomb van. Ennek
megnyomasaval a kozponti zar (Ny) allapotbol (Z)-be, (Z)-bél (C's)-be mig (C's)-bdl (Ny)-be
kapcsol. Tovabba, ha a zar (Ny) allasban van és egy teljes percig nem torténik gombnyomas,
akkor a kozponti zar automatikusan (Z) allasba kapcsolja magat.

Sajnos nem emlékszem, hogy bezartam-e az autot, amikor a haz el6tt hagytam. Nincs
kedvem visszamenni a kocsihoz, de szerencsére a taviranyité az ablakbol is miikodik. Hogyan
tudom elérni a lehetd legkevesebb gombnyomassal, hogy a kozponti zar biztosan (Z) allapotba
keriiljon?

(Az auto kezdetben bdarmelyik dllapotban lehet és az ablakbdl nézve nem lehet megkiilonbiztetni
az dllapotokat.)

5. Egy nemestr a képen lathato, szimmetrikus trapéz alaki birtokkal
rendelkezett. A birtok leghosszabb oldala 200 méter hosszi, a tobbi
harom oldala 100 hosszi. Amikor a nemestur meghalt, a birtokot
négy ikerfisra hagyta azzal, hogy tugy osszak fel egymés kozt, hogy
mindegyikiiknek ne csak ugyanakkora, hanem alakra is teljesen
egyforma folddarab jusson. Mutassunk egy ilyen felosztést!

6. (Jaték) A jaték kezdetekor mindkét jatékos elé letesziink harom kartyat: az egyik kovet, a
masik papirt, a harmadik oll6t abrazol. Ezutan a jatkosok felvéiltva elvesznek egy-egy lapot az
ellenfeliik eldl, egészen addig, amig mar csak egy-egy lap marad. Ekkor a megmaradt kartyakat
iitkoztetik a ,kG-papir-ollo” jaték szabalyai szerint, igy eldontve, hogy ki a gy6éztes; ha mindkét
kartyan ugyanaz van, akkor a Kezdg nyert.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer egymds utdn ebben a jdatékban! Ti donthetitek el, hogy a
Kezdd vagy a Mdsodik borébe szeretnétek bujni.

Mindegyik megolddst kildn lapra irjdtok, amin szerepeljen a csapat neve, kategoridja, €s a feladat
szama. A feladatok megolddsdra 120 perc dall rendelkezésetekre. A verseny alatt tilos a szamoldgép,
mobiltelefon és eqyéb elektronikus eszkdzdk haszndlata. Jo versenyzést kivannak:

a szervezdk



